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Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

Электронную версию 
каталогов можно 
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№26
1016060

ВЕРСИЯ 1

СУПЕРЦЕНА

99990000,,1 шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  199,99199,99

по цене
2

1
Подарочные книги: 
Кулинарные шедевры мира, 
Сокровища мировой цивилизации, 
Русская Икона образы и символы
16+
в ассортименте

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ИГРУШЕК 
УЖЕ В ПРОДАЖЕ!

С 26 НОЯБРЯ 2015 ГОДА



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

199919990000,,  

СУПЕРЦЕНА

4494490000,, 

119911990000,,  499949990000,,  

139913990000,,  

..5495490000

..139913990000 ..619961990000Кастрюля для запекания
арт.522953 

3 л 

керамика 

в комплекте рассекатель

Лоток эмалированный
арт.548213 

23,5х17х4 см, 

1,5 л

..239923990000..239923990000

Набор кастрюль 

TEFAL COMFORT MAX
арт.543886 

кастрюля с крышкой 20 см 

кастрюля с крышкой 20 см 

ковш с крышкой 16 см 

нержавеющая сталь

Сковорода 

НЕВА МЕТАЛЛ 

ПОСУДА УНИВЕРСАЛЬНАЯ
арт.546577 

28 см 

съемная ручка

Сковорода-вок 

TARRINGTON HOUSE
арт.538252 

32 см 

чугун



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

6996990000,,  

..8698690000

Набор форм для запекания 

OURSSON
арт.549821 

0,86+0,6+0,25 л 

керамика 

силиконовые крышки

299929990000,,  219921990000,,  

99990000,,  

..1291290000

..369936990000..269926990000

Овощерезка 

BORNER TREND PLUS
арт.538129

Набор для карвинга 

BORNER
арт.239535 

12 предметов 

в комплекте книга и DVD 

0+

Шпатель кондитерский 

TARRINGTON HOUSE RED&WHITE
арт.537994 

30 см 

силикон, дерево

СУПЕРЦЕНА

3993990000,, 

..4994990000

Набор доска+2 ножа 

HOLIDAY
арт.540315 

стеклянная доска 23х32 см 

нож 9 см 

нож 20 см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

159915990000,,1 őńŅŒр

..1751750000..7997990000

..249924990000Столовый набор 

LUMINARC 

DIRECTORE ECLIPSE
стекло 

31 предмет 
арт. 366181

5995990000,,1 шт.1 шт.

2292290000,,1 шт.1 шт.

1491490000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

39390000,,1 шт.1 шт.

Серия 

PASABAHCE GRACE
стелко 

салатник 26 см 

салатник 31 см

..2792790000

Серия 

TARRINGTON HOUSE LYON
нержавеющая сталь 
арт. 515877 вилка столовая, 3 шт. 
арт. 515878 ложка столовая, 3 шт. 
арт. 515880 нож столовый, 2 шт. 
арт. 515879 ложка чайная, 3 шт. 

Шубница 

LUMINARC ГРАНИТИ
стекло 

33 см 

арт. 549095

..85850000Бокал 

LUMINARC SIGNATURE
стекло 

арт. 520968 для вина, 250 мл 

арт. 519024 для шампанского, 170 мл

арт. 515877 вилка столовая, 3 шт.
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

2992990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

..3993990000

Серия посуды 

СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ
стекло 

арт. 469852 

набор посуды 

3 предмета

1591590000,,1 шт.1 шт.

6996990000,,1 шт.1 шт.

Питьевой набор 

LUMINARC 

ПРЕСТИЖ
стекло 

кувшин 

стакан , 6 шт. 
арт. 549094

..8998990000

..3993990000 ..1991990000

Серия 

ZHAN GLOSSY / RAINBOW
керамика 

цвета в ассортименте 

арт. 542901 кружка 350 мл 

арт. 542902, 549203 бульонница 500 мл 

арт. 54904, 542905 супница 500 мл 

Термосы 

KUKINA RAFFINATA
стеклянная колба 

арт. 549556 термос 1,8 л 

арт. 549557 термос 0,6 л для еды 

арт. 549558 термос 1,8 л 

арт. 549559 термос 0,5 л 

2992990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

Набор для чая 

OURSSON
керамика 

кружка 250 мл 

ситечко 

подставка для чайного пакетика 

арт. 548588

арт. 549558 термос 1,8 л

СУПЕРЦЕНА

7497490000,,1 őńŅŒр

..9999990000

арт. 542901 кружка 350 мл



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

333333330000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

..499949990000Столовый набор 
LUMINARC ФРЕЗИЯ
стекло 

44 предмета 

арт. 494923

откидная секция позволяет наполнять кувшин, не снимая крышки

уникальная конструкция воронки позволяет наливать 
чистую воду, не дожидаясь окончания фильтрации 

Фильтр для воды 
БАРЬЕР СМАРТ
механический индикатор ресурса 

мерная шкала на корпусе 

объем кувшина 3,35 л 

объем воронки 1,4 л
арт.548982

СУПЕРЦЕНА

5695690000,,1 шт.

..6396390000
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ĳĴĲĸĩĵĵИĲıĤЛЬıĲĩ ĲĥĲĴķĨĲĦĤıИĩ

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 

Термопот 
H-LINE PCF-50HM
объем: 4,2 л 

3 способа розлива воды 

функция подогрева 

и повторного кипячения 

арт. 406765

14999149990000,,  15999159990000,,  

420 

355

250

305 

360

220

..19999199990000 ..17999179990000

275 

385

275

алюминийалюминий

1200 Вт

..399939990000

850 Вт

Тестомес 

GASTRORAG QF-EF723
объем: 6,3 л 

плавная регулировка скорости + режим пульсации 

защита дежи 

крюк, битер, венчик 

арт. 457240

нерж. стальнерж. сталь

Мясорубка 

KENWOOD MG 700
2 скорости, реверс 
производительность: 180 кг/ч 

в комплекте: 3 диска (3, 4,5 и 8 мм), 

2 насадки для колбас, 
насадка для кебабов 

арт. 340370

820 Вт

599959990000,,  

Винный шкаф 

GASTRORAG JC-16C
термоэлектрический 

вместимость 6 бутылок 0,75 л 

объем: 16 л 

сенсорное управление 

подсветка 

арт. 513941

252 

510

378

50 Вт

..799979990000

+ 18 + 18 

+ 8+ 8



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

İЕБЕįЬ

СУПЕРЦЕНА

9999990000,, 

..129912990000

Пуф 

ЧИКО
материал обивки: иск. кожа 

габариты: 44х39х39 см 

арт. 522705, 522736

179917990000,,  7997990000,,  

..229922990000

Стул складной М8-01
каркас: металлическая рама с порошковым напылением 

материал сиденья: иск. кожа 

габариты: 39х51х87 см 

габариты в сложенном виде: 39х12х102 см 

арт. 352521, 352522, 423051

..9999990000Стул складной
каркас: металлическая рама 

материал сиденья: ПВХ 

габариты: 44х46х80 см 

различные артикулы

4444440000,,  

..5995990000

Табурет мягкий 

МУН
стальные ножки с порошковым напылением 

материал сиденья: экокожа 

габариты: 28х28х45 см 

арт. 538156, 538162
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

249924990000,,шŖ.

339933990000,,шŖ.шŖ.

129912990000,,шŖ.шŖ.3193190000,,ŗп.ŗп.

..159915990000..4494490000

..349934990000

Плечики 

с сатиновым покрытием
6 шт. 
арт.279961, 532168

Гладильная доска 

НИКА Валенсия
размер стола 123 х 45 см 

основание - металлический моноблок 

арт. 524779

алюминийалюминий

..439943990000Напольная сушилка для белья 

GIMI Mito
рабочая длина 20 м 

максимальная нагрузка 20 кг 
арт. 300916

Газетница
20 х 30 х 25 см 

арт. 522764

шт.349,00349,00
..4494490000

водный гиацинтводный гиацинт

Корзина для белья плетеная 

с крышкой
33 х 43 х 54 см 

внутренний хлопковый чехол 

арт. 522765

При покупке сушилки мешок для стирки в подарок (арт. 435245, 435248, 516813 или 516814)

160 

92 

58
см

подставка для утюгов и парогенераторов



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

279900,,шт.
СУПЕРЦЕНА

..429942990000

Набор для уборки 

LEIFHEIT Combi Clean XL
В набор входит: швабра Combi XL (платформа 42 х 10 см) 

с насадкой Micro Duo (100% полиэстер), 

подходит для всех типов полов 

ведро Сombi 12 л 

с решеткой для отжима 

арт. 504832

8498490000,,шт.шт.

139913990000,,шт.шт.

..219921990000

Швабра 

LEIFHEIT Classic
телескопическая ручка 75-130 см 

размер платформы 39 х 9,5 см 

микроволоконная 

насадка для всех типов полов 

гарантия 2 года 

арт. 538855

встроенные зажимы для использования 
тканевых салфеток

Коврики придверные
в ассортименте 

45 х 75 см / 60 х 90 см 

арт. 495968, 536787, 546213

..119911990000

..8998990000

..9999990000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

1191190000,,1 ŗп.1 ŗп.

Банковские резинки 

ATTACHE
200 г 
70% каучука 

цветные 

арт. 383976

..65650000

..3693690000

..1491490000

..26265050

55559090,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

Шпагат джутовый
в бобине 

1,2кТекс, 150м 

арт. 350593

23235050,,1 ŜŖ.1 ŜŖ. 2992990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

Стретч-пленка
450мм х 200м 

плотность: 17 микрон 

арт. 406459

Офисная бумага 

СНЕГУРОЧКА
формат А4 

класс С 

плотность 80 г/м2 

белизна 146% CIE 

5 пач./кор. 

арт. 356954 - пачка 

арт. 214470 - коробка 

* при покупке коробки

СУПЕРЦЕНА

1851850000,,
1 паśка

Упаковочная лента 

ARO 
арт.4703 - 48мм x 42м - прозрачная 

арт.4706 - 48мм x 42м - коричневая 

арт.4707 - 50мм х 60м - прозрачная 

арт.4704 - 50мм х 60м - коричневая 

6 шт./уп. 48мм х 42 м



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

,,1791790000

,,1 шт1 шт99990000,,1 шт1 шт69690000,,1 шт1 шт39390000

,,2292290000,,3593590000,,2692690000,,1291290000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

СУПЕРЦЕНА

599959990000,,1 шт.

..99990000
24х18х8 см 

арт. 434095

..799979990000

1 шт.

Кресло руководителя 

SIGMA HLC0005/EC11
иск. кожа 

пластиковые подлокотники 

с мягкими накладками 

система газлифт 
максимальная нагрузка 110 кг 
арт. 501529

99,0099,00
..1191190000

79790000,,1 шт.1 шт.

Подарочные пакеты 

ACADEMY STYLE
фигурные 

18х16х6 см 

арт. 434094

%-3030

Распродажа датированных 
ежедненвников и планингов



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

..4494490000

..169916990000

..1091090000 ..3293290000

..159915990000

Санки 

СНЕЖНЫЙ ВИХРЬ
размер: 55х55 см
материал: пластик 

цвет: в ассортименте

1 шт

..8998990000

Санки 

СНЕГОЛЕТ
размер: 41х80 см
материал: пластик 

цвет: в ассортименте

..210021000000

Лопата для снега 

ВИТЯЗЬ
размер: 38х36х10 см 

материал: пластик/алюминий

1 шт419,00419,00
..4994990000

Лопата для снега 

КУПЕЦ
размер: 41х46х11 см 

материал: пластик/дерево

1 шт379,00379,00
..4494490000

Ледянка 

SNOW ASSSS
размер: 35х50 см 

материал: пластик 

цвет: в ассортименте

Лопата для снега 

КРЕПЫШ
размер: 36х45х15 см 

материал: пластик/дерево

 
диаметр: 107 см

1 шт419,00419,00 1 шт

..4994990000

139913990000,,1 шт1 шт

Ледоруб сварной
ширина лезвия: 14 см 

материал: сталь

1 шт379,00379,00
..4494490000

2792790000,,1 шт1 шт89890000,,1 шт1 шт 3793790000,,1 шт1 шт

749,00749,00

1799,001799,00

Сноутьюб V76

134913490000,,1 шт1 шт

Лопата для снега 

ВАРЯГ
размер: 36х45х12 см 

материал: пластик/алюминий

диаметр: 75 см

Скрепер для снега 

БАРИН
размер: 70х53х15 см 

материал: пластик/сталь
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ĵАЛЮĶЫ

СУПЕРЦЕНА

199919990000,, 

229922990000,,  

Салюты 

ПЛАНЕТА ФЕЙЕРВЕРКОВ 

средние
19 зарядов 

парчовые шлейфы, переходящие 

в парчовые короны с пурпурными, зелеными, 

голубыми и трещащими искрами

Салют 
РОССИИ
19 залпов 

серебряные и красные кометы, серебряно-зеленые, 

фиолетово-зеленые мерцающие пионы, вертушки, 

золотая парча, оранжевые, лимонные, красные звезды

7997990000,,  7997990000,,  

699969990000,,  

..9999990000

..279927990000

..799979990000

..9999990000

..279927990000 Салюты большие
54 залпа 

голубые мины, переходящие в красные, зеленые и голубые 

с белым мерцанием, опадающие ивы с красным мерцанием, 

красные и желтые трещащие ивы с белым мерцанием

Салюты малые 

БП
16 залпов 

красные кометы разрываются букетами 

разноцветных звезд и искристыми 

облаками, огненные кометы со шлейфом

Фонтаны малые 

ЦИЛИНДР
цветные звезды с эффектом 

бенгальского огня



СУПЕРЦЕНА

2492490000,,1шт

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

ĶЕĮĵĶИįЬ

7997990000,,1шт1шт

35350000,,1шт1шт

2992990000,,1шт1шт

4994990000,,1шт1шт

..39390000

..8998990000

..2992990000

..3393390000

..5495490000

 
50х80 см 

арт 480094

1шт

 
50х100 см 

арт 495235

1шт129,00129,00
..1491490000

799,00799,00

 
70х130 см 

арт 547472

1шт469,00469,00
..5995990000

90х150 см 

арт 450320

1шт799,00799,00
..8998990000

 
60х90 см 

арт 480092

1шт1199,001199,00
..139913990000 ..8698690000

Коврик 

НЕЖНОСТЬ
цвета в ассортименте 

Коврик 

МОДЕРН
цвета в ассортименте 

 
70х140 см 

арт 495234

1шт 249,00249,00
..2892890000

70х140 см 

арт 450318

1шт599,00599,00
..6396390000

Халат
100% хлопок 

внешняя сторона - велюр 

внутренняя сторона - махра 

арт 549323

1шт1899,001899,00
..229922990000

Полотенце махровое
100% египетский хлопок 

цвета в ассортименте 

 
90х150 см 

арт 495201

1шт 399,00399,00
..4694690000

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х80 см 

арт 480091
40х60 см 

арт 480093

30х30 см 

арт 495236

50х100 см 

арт 450315

50х90 см 

арт 547471
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ĶЕĮĵĶИįЬ

СУПЕРЦЕНА

40400000,,1шт

Скидка на все сидушки

Скидка на новогодние скатерти

20%-

20%-

..55550000

 
различные артикулы

 
в акции участвуют артикулы: 

435726, 354307, 354309, 454449, 496180, 496181, 

496182, 547730, 545059, 351163, 351166

Полотенце вафельное
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

арт 467688



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

ĶЕĮĵĶИįЬ

Одеяло двустороннее 

FLANNEL
одна сторона - ткань, 
микрофибра 

вторая сторона - ворс, 
фланель 

..8698690000

..109910990000

..1791790000

..209920990000

..249924990000

7997990000,,1шŖ1шŖ

..279927990000

1591590000,,1ŗп1ŗп

7997990000,,1шŖ1шŖ

169916990000,,1шŖ1шŖ

СУПЕРЦЕНА

3693690000,,1шŖ

..9999990000..199919990000

..4994990000

..4194190000

Пододеяльник
1,5 сп арт 474515

1шт369,00369,00

 
70х70 см арт 404668

1шт 999,00999,00

1шт 999,00999,00

..3393390000

2 сп арт 484527

1шт269,00269,00

 
170х200 см арт 538688

1шт1999,001999,00

 
68х68 см арт 533832

1шт469,00469,00
..5695690000

 
175х205 арт 404674

1шт2099,002099,00

..5895890000

2 сп арт 484517

1шт559,00559,00

 
200х200 см арт 538692

1шт 2299,002299,00
..269926990000

..2492490000

Простыня
1,5 сп арт 484522

1шт199,00199,00

 
200х210 см арт 404675

1шт2399,002399,00

Набор наволочек 2шт
50х70 см или 70х70 см 

арт 484530, 484532

Подушка 

АНТИСТРЕСС
чехол c добавлением 

серебряных и медных нитей; 

воздухопроницаемость, 
влагостойкость, 
термоизоляция 

 
172х205 см арт 462235

1шт2699,002699,00
..309930990000

Подушка с бамбуком 

БАНКОК
наполнитель - волокно растительного происхождения 

на основе бамбука; 

ткань чехла - 100% набивной полиэстер 

 
200х220 см арт 462237

1шт2999,002999,00
..359935990000

Подушка 

САХАРА
Содержит верблюжью шерсть. 

50х70 см арт 533827

1шт 769,00769,00
..8698690000

Одеяло 

БАНКОК
140х200 см арт 533833

 
170х200 см арт 533835

1шт 869,00869,00
..102910290000

50x70 см арт 404667

1799,001799,00 1шт

Одеяло 

АНТИСТРЕСС

140х200 см арт 404669

140х200 см арт 538687 50х70 см арт 461929 
68х68 см арт 461930

..119911990000
..229922990000

1шт2299,002299,00
..259925990000

Одеяло 

САХАРА

140х205 см арт 462234

ХЛОПОК

100%
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ĶЕĮĵĶИįЬ

..188918890000

159915990000,,1шт1шт179917990000,,1шт1шт

8998990000,,1шт1шт

199919990000,,1шт1шт

..349934990000

..119911990000

..269926990000

..229922990000

Постельное бельё 

ЖАККАРД
100% хлопок, сатин 

Плед 

MATRIX
микрофибра 

180х220 см арт 541761

 
2 спальный арт 413122

..211921190000

1шт1799,001799,00

 
220х240 220х240 см арт 462100

1шт2999,002999,00
..398939890000

 
220х240220х240 см арт 264008

1шт2999,002999,00
..399939990000

Плед 

LAMB
цвета в ассортименте 

Одеяло-покрывало
декоративный мех шиншиллы 

дизайны и цвета в ассортименте 

..269926990000

1 шт2399,002399,00
 
2 спальный семейный арт 413125

..299929990000

 
2 спальный евро арт 413123

1шт2599,002599,00

Постельное бельё 

СOTTONCLUB
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

ЖАЖАЖАЖАЖАЖАЖАЖААЖАЖАЖАААЖЖАЖАЖАЖЖАЖАЖЖЖАЖАЖААЖЖЖАККККККККККККККККККККККККККККАРАРАРАРАРАРАРАРАРАРАРАААААА ДДДДДДДДДДДДДД
1001001001001001001001001001001000000001000000000000000000000000010000100000 % х% х% % х% х% х% х% х х% хх% х% х х% х% % % х% %% хх%%% х%% х% х% хх% хххх% х%%%%%%% х%% х х%% лоплоплоплолоплоплоплолопллоплоплолоплоппоплоплоплоллолоплололоплоплоплопллопокококок,ок,окок,оооок,окооок,оокоооококкккк  сасасасааасасаааасасааааааатинтинтинтинтититинтинтинтиннттитиининтиттитиининннт нтитинтит ниии  

СУПЕРЦЕНА

269926990000,,1шт

2,5 спальный арт 517556

150х200 см арт 462099

150х200 см арт 264009

1,5 спальный арт 413120



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

ОĨĩĪĨА

9999990000,,1 шт.1 шт.

Свитер мужской 

CITY VOYAGER
размеры: M-3XL 

состав:70% шерсть, 
25% акрил, 5% эластан 

цвета в ассортименте

..149914990000

149914990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

129912990000,,1 шт.

..199919990000
Джинсы мужские 

утепленные 

ARROW ALL STAR
размеры: M-4XL 

цвета в ассортименте

Ботинки мужские 

PATROL
размеры: 40-45

1 пара2799,002799,00
..349934990000

..169916990000

Брюки мужские 

утепленные 

COTTONFEELS
размеры: M-3XL 

состав: 100% хлопок 

цвета в ассортименте

1 шт.1299,001299,00

Толстовка мужская 

COTTONFEELS
размеры: M-3XL 

состав: 100% хлопок 

цвета в ассортименте
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ОĨĩĪĨА

20%-

..229922990000

Брюки мужские Брюки мужские 

ACTIVEACTIVE
размеры: M-2XLразмеры: M-2XL

1 шт.1 шт.1839,001839,00

239923990000,,1 шт.1 шт.

119911990000,,шт.шт.

..149914990000

..299929990000

..139913990000
Толстовка мужская 

HF
размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

Толстовки и жилетки 

женские
различные артикулы

Брюки женские 

горнолыжные 

WINTER LEGEND
размеры: 44-52

шт.1999,001999,00
..249924990000

Ботинки 

мужские 

PATROL
размеры: 40-45

1 пара2799,002799,00

..349934990000

479947990000,,шт.шт.

..599959990000

Куртка женская 

горнолыжная 

WINTER LEGEND
размеры: 44-52

Куртка мужская 

ACTIVE
размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте КуКуКуртртртрткакакак  ж жене скаяя 

ллыжы наая

1 пара3439,003439,00
..429942990000

Ботинки женские 

DESTRA
размер: 36-41

СУПЕРЦЕНА

111911190000,,1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

ОĨĩĪĨА

СУПЕРЦЕНА

119911990000,,шт.

249924990000,,шт.шт.

169916990000,,шт.шт.

399939990000,,шт.шт.

Джемпер женский 
WIN&WOOL
в ассортименте

..499949990000

..199919990000

..299929990000

Кардиган женский 
CF WOMAN, WIN&WOOL
размеры: 44-52 

в ассортименте

Ушанка женская 
RENAR
натуральный мех 
арт.544502

Шапка женская 
RENAR
натуральный мех 
арт.544503, 544508, 

544509, 544510

..149914990000
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ОĨĩĪĨА

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,шт.

Водолазка женская 

WIN&WOOL
состав: 95 % хлопок, 5 % лайкра 

размеры: 44-52 

цвета в ассортименте 

различные артикулы

СУПЕРЦЕНА

5495490000,,1 œаŔа

СУПЕРЦЕНА

2992993333,,1 œаŔа

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  449449

по цене
3

2

..6996990000

..8998990000

Тапочки домашние 

мужские и женские 

LUCKYLAND
размеры: 41-45/36-40 

различные артикулы

Чуни женские 

ORIANI
размеры: 37-41 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

НИĪНĩĩ БĩЛЬЁ

3093090000,,шт.шт.

2992990000,,шт.шт.

..4554550000

2шт носки мужские 
Jean-Paul 
PIERRE CARDIN
цвета: черный, синий, серый, коричневый 

размеры: 39-46 

различные артикулы

..3953950000Боксеры мужские 
PLAYBOY
цвета в ассортименте 

размеры: S-XL 

различные артикулы

Боксеры мужские 
Vintage Club
цвета и размеры в ассортименте 

различные артикулы

СУПЕРЦЕНА

1491490000,,шт.
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НИĪНĩĩ БĩЛЬЁ

1891890000,,шт.шт.

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,шт.

129912990000,,шт.шт.

..2852850000

..2652650000

Колготки 

London 100 LADY CAT
цвета: мокко, антрацит, черный 

размеры: 2-4 

различные артикулы
Колготки женские 

Laval 40 PIERRE CARDIN
цвета: visone, nero

размеры: 2-4

различные артикулы

..169916990000

Фуфайка женская 

термальная 

LAURA DI SARPI
цвет: черный 

размеры: S-3XL 

различные артикулы

шт.

Кальсоны мужские 

термальные 

TAILOR&SON
цвет: черный 

размеры: M-4XL 

различные артикулы

Фуфайка мужская 

термальная 

TAILOR&SON
цвет: черный 

размеры: M-4XL 

различные артикулы

Панталоны женские 

термальные 

LAURA DI SARPI
цвет: черный 

размеры: S-3XL 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

СУПЕРЦЕНА

11999119990000,,шт.

..14999149990000

Аппарат высокого давления 

KARCHER K2 BASIC
арт. 501676

в комплекте: 

пистолет высого давления, 

шланг 3 м, 

грязевая фреза

шт. 4299,004299,00

..499949990000

Аппарат высокого давления 

KARCHER K3
арт. 501675 мощность 1,6 кВт 
производительность макс. 380 л/ч 

давление 120 бар

шт. 7999,007999,00
..899989990000

Аппарат высокого давления 

KARCHER K 7 PREMIUM
арт. 523613 

мощность 3 кВт 
давление макс. 160 бар 

производительность макс. 600л/ч 

всасывание воды из открытых источников 

в комлекте: струйная трубка VarioPower, 

грязевая фреза, 

система подачи чистящего средства Plug'n'Clear, 

универсально чистящее средство 1л, 

барабан для хранения шланга, 

шланг 10 м

шт.33799,0033799,00
..37559375590000

Аппарат высокого давления 

KARCHER К 4
арт. 522029 

давление макс. 130 бар 

в комплекте: пистолет высокого давления,  

универсальное чистящее средство 1 л,

струйная трубка Multi-Power, 

шланг 6 м, 

грязевая фреза,

Аппарат высокого давления 

KARCHER К 5 basic
арт. 523620 

мощность 2,1 кВт 
давление макс. 145 бар 

производительность макс. 500 л/ч

..17999179990000

шт.15999,0015999,00

Все аксессуары и бытовая химия KARCHER -20%
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СĨĩįАЙ САİ

129912990000,,шт.шт.

Аккумуляторный шуруповерт 
BOSCH PSR 1080 Li
арт. 464374 

10,8 В, Li 

1 скорость 
макс. число об. холостого хода 340 об/мин 

макс. крутящий момент 25 Нм 

время зарядки 1 ч

..899989990000

3999,003999,00шт.

..499949990000

Стремянки оцинкованные 2492490000,,шт.шт. 269926990000,,шт.шт.

..349934990000..3993990000
Набор ручного интструмента 
KROFT
4 предмета

Набор алюминиевых кейсов 
FAIRLINE
арт. 80326 

3 штуки 

размеры: 460х330х160 мм 

380х260х120 мм 

330х210х90 мм

Лазерный дальномер 
BOSCH PLR 15
арт. 510254 

диапазон измерений 0,15 – 15,00 м 

точность измерений ± 3,0 мм 

автоматика отключения 5 мин 

батарейки в комплекте 

арт. 510254

2599,002599,00шт.

..349934990000

Пила аккумуляторная 
BOSCH KEO
арт. 412836

Li-Ion 10,8 В 

1 скорость 
длина полотна 150 мм - 300 мм 

постоянная готовность к работе: 

без саморазряда и эффекта памяти. 

зарядное устройство в комплекте

4899,004899,00
..699969990000

СУПЕРЦЕНА

699969990000,,шт.

Аккумуляторный шуруповерт 
BOSCH PSR14,4Li
+набор оснастки 59 предметов
арт. 550648 

энергоёмкость 1,5 Ач 

1 скорость 
2 Li аккумулятора 

макс. число оборотов холостого хода 400 

время зарядки 1ч

отсутствие саморазряда 
и эффекта памяти

напряжение 14,4 В

..179917990000

арт. 526343 

6 ступеней

шт.799,00799,00

..109910990000

 
арт. 526342 

3 ступени
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ĵĨĩįАЙ ĵАİ

499949990000,,  

 
шнур 30м

 
шнур 1,5м

 
шнур 1,5м

..569956990000

Инфракрасный газовый 

обогреватель 

BALLU BIGH-55
арт. 544310 

мощность 4,2 кВт 
три ступени мощности 

двойной обогрев: ИК лучи и обдув теплым 

воздухом 

размеры: 3890х7600х3030 мм 

*газовый баллон в комплект не входит

Электростанция инверторная 

COLT RANGER 2000
расход топлива 1 л/ч при 75% нагрузки 

объем бака, л 3,5 

число розеток 220В/12В 2/1 

максимальная мощность 1,9 кВт
арт.510934

20Вт арт. 492401, 492405 - 1099 руб. 

30Вт арт. 492402, 492406 - 1599 руб. 

50Вт арт. 492403, 492407 - 2099 руб.

LED- прожектор 

ЭРА
тёплый/холодный свет 

однофазная

шумозащитный кожух

стабильный ток на выходе

6996990000,,шт.шт.

..7997990000

арт. 492400, 492404 10Вт 

Перчатки рабочие 

BILOXXI
арт. 453576 

х/б с ПВХ 

12 пар пара 199,00199,00
..2692690000

..109910990000

8798790000,,  2959,002959,00
..369936990000

359,00359,00
..4494490000

99,0099,00
..1291290000

Все удинители -20%

ЭКОНОМИЯ 7 000 руб.
СУПЕРЦЕНА

25999259990000,,шт.

..32999329990000

 
30м
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ĶĲВАĴЫ ДЛЯ ĵĳĲĴĶА

Мяч гимнастический 
LITE WEIGHTS
диаметр: 75 см 

насос в комплекте

Коврик для йоги 
LITE WEIGHTS
размер: 172х61 см

399,00399,00
 
1,5 кг 1 шт

499,00499,00
 
2 кг 1 шт

749,00749,00
 
3 кг 1 шт

Гриф W-образный 
5 кг
длина: 120 см 

2 замка 

максимальная нагрузка: 120 кг

Гриф прямой 
5,5 кг
длина: 120 см 

2 замка 

максимальная нагрузка: 100 кг

Гриф гантельный 
1,72 кг
длина: 36 см 

2 замка 

максимальная нагрузка: 40 кг

6496490000,,1 шт1 шт

8998990000,,1 шт1 шт6796790000,,1 шт1 шт

 
1,5 кг 2 шт599,00599,00

3493490000,,2 шт2 шт2492490000,,1 шт1 шт

..7997990000

..8998990000

..5995990000

..4594590000

..2992990000

..7997990000

..6996990000

..5495490000

..4294290000

..109910990000

1 шт1799,001799,00
..219921990000

1 шт1499,001499,00
..179917990000

Гантель неопреновая 
LITE WEIGHTS 1 кг

Утяжелители 
LITE WEIGHTS

 
1 кг 449,00449,00 2 шт

0,5 кг

СУПЕРЦЕНА

2202200000,,1 кг.

ОПИСАНИЕ

Диск обрезиненный черный D-26 мм, вес - 1,25 кг

Диск обрезиненный черный D-26 мм, вес - 2,5 кг

Диск обрезиненный черный D-26 мм, вес - 5 кг

Диск обрезиненный черный D-26 мм, вес - 10 кг

                       ЦЕНА 

275,00 275,00 руб.

550,00550,00 руб.

1 100,00 1 100,00 руб.

2200,002200,00 руб.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

159915990000,,шт.шт.

..189918990000

349934990000,,шт.шт.

..449944990000

Зарядное устройство 

BOSCH C3
арт. 464007 

4 режима 

Напряжение: 6/12 В 

Системы защиты: 

- От короткого замыкания, 

- От неправильного подключения, 

- От перегрузки

Моторное масло 

LIQUI MOLY 5W-30 

4 л
арт. 510078

СУПЕРЦЕНА

199919990000,, 

49490000,,шт.шт.

..69690000

Ароматизатор 

"С новым годом!"
арт. 513671

..274927490000

Авто компрессор 

DAEWOO DW 60
арт. 534176 

Производительность: 60 л/м 

Встроенный манометр 

Фонарь

по цене
2

1

49490000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  99.0099.00

Ароматизатор 

CAR FRESHNER
арт. 506355, 506356, 506357, 506358, 

506359, 506360, 506361, 506362, 

506363, 506364, 506365, 506366, 506367 

в ассортименте
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

СУПЕРЦЕНА

1991990000,, 

СУПЕРЦЕНА

5995990000,, 

..2752750000

Зимняя автомобильная щетка 

SAPFIRE SBU-0420
арт. 541659 

длина: 60 см

Автомобильные щетки стеклоочистителя 

BOSCH AEROECO 50 см
размеры: 38 см, 40 см, 45 см, 47 см, 

50 см, 53 см, 55 см, 60 см, 65 см, 70 см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.32

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

7997990000,,  

СУПЕРЦЕНА

599959990000,, 

..949994990000

..9999990000

Парогенератор 

TEFAL GV4630EO
мощность 2300 Вт 
максимальное давление пара 4.2 бар 

керамическая подошва 

мощность подачи пара до 110 г/мин 

вертикальное отпаривание 

резервуар для воды на 700 мл 

арт. 543291

Утюг дорожный 

POLARIS PIR1004T
мощность 1000 Вт 
подошва из нержавейки 

мощный паровой удар - 100 г/мин 

складная ручка резервуар для воды - 50 мл 

арт. 539639
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

9999990000,,  9999990000,,  

СУПЕРЦЕНА

199919990000,, 

..129912990000..169916990000

..329932990000

Массажер 

SMILE BMI 3010
массаж с инфракрасным теплом 

четыре уровня интенсивности 

четыре насадки 

петля для подвешивания 

арт. 299893

Весы 

SCARLETT SC-BS33E066
электронные 

стеклянная платформа 

нагрузка до 180 кг 
автовключение/ автовыключение 

арт. 549093

Фен 

ROWENTA CV7420D6
макс. мощность 2400 Вт 
количество скоростей - 2 

количество температур - 3 

холодный воздух 
насадки 

концентратор 

диффузор 

покрытие - керамика 

петля для подвешивания 

длина шнура 1,7 Вт 
арт. 549350
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

179917990000,, 

СУПЕРЦЕНА

249924990000,, 

..289928990000

..449944990000

Мороженница 

KENWOOD IM280
приготовление мороженного до 1,5 л 

приготовление сорбета 

температура охлаждения от -10о С до - 30о С 

арт. 549092

Блендер 

REDMOND RHB-2914
мощность 700 Вт 
механическое управление 

измельчитель 
мерный стакан 

металлический корпус 
плавная регулировка скорости 

арт. 529740
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

999999990000,, 

..17999179990000

чаша из нерж стали - 4,6 л

Кухонная машина 

MOULINEX QA500
потребляемая мощность 900 кВт 
напряжение 220 В 

загрузка от 1 до 8 белков 

до 1,8 кг песочного теста 

до 800 г замес теста на хлеб 

габариты: 43х31,2х38,7 см 

арт. 549091

насадки в комплекте!
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

479947990000,, 

СУПЕРЦЕНА

399939990000,, 

..559955990000

..699969990000

СВЧ LG MS-2022D
мощность 700 Вт 
объем 20 л 

диаметр поворотного стола 24,5 см 

размеры (ШхВхГ): 45,5х26х33 см 

легкочищаемое покрытие EasyClean™ 

равномерная разморозка и подогрев продуктов 

арт. 471889

Мясорубка 

MOULINEX ME110130
мощность 1600 Вт 
производительность 1,7 кг/мин 

количество насадок - 2 

в комплекте 3 решетки 

насадка для терки 

насадка для шинковки 

функция реверса 

арт. 548095
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

22999229990000,, 

22999229990000,,  

379937990000,,  

..449944990000

..24999249990000

..25999259990000

Холодильник 

BOSCH KGV36VW21R
габариты (ШxГxВ): 60x65x185 см 

отдельно стоящий пластик/металл 

управление электронное 

класс энергопотребления A+ 

общий объем 314 л 

объем холодильной камеры 223 л 

объем морозильной камеры 91 л 

арт. 543069

Старильная машина 

SAMSUNG WW60H2210EW
отдельно стоящая 

фронтальная загрузка 

cтирка до 6 кг 
электронное управление 

отжим при 1200 об/мин 

габариты: 60x45x85 см 

защита от детей 

арт. 515776

Пылесос 

LG VK69461/2N
потребляемая мощность 1600 Вт 
мощность всасывания 350 Вт 
с циклонным фильтром 

без мешка для сбора пыли 

пылесборник на 1,2 л 

работа от сети вес 4,5 кг 
арт. 543924
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

8998990000,,  

СУПЕРЦЕНА

149914990000,, 

129912990000,,  

..249924990000

..129912990000 ..149914990000

Чайник 

REDMOND RK-M123
объем 1,7 л 

мощность 2200 Вт 
стальной корпус 
индикация включения 

арт. 547159

Чайник 

SCARLETT SC - 229
объем 1,8 л 

мощность 2200 Вт 
закрытая спираль 
установка на подставку в любом положении 

пластиковый корпус 
индикация включения 

арт. 489145

BOSCH 

MKM6000/ MKM 6003
мощность 180 Вт на 75 г зерен 

ножи из нержавеющей стали 

безопасная клавиша включения 

арт. 78269 

арт. 82293



39 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

229922990000,, 

..449944990000

закрытая спираль

стальной корпус

Чайник 

TEFAL KI511D32
объем 1,7 л 

мощность 2400 Вт 
установка на подставку в любом положении 

индикация включения 

арт. 543953



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.40

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

5”

11999119990000,,1 шт.1 шт.

129912990000,,1 шт.1 шт.

2.4”

..13499134990000

..159915990000

В КОМПЛЕКТЕ!

699969990000,,

Мобильный телефон 

MICROMAX X700
экран 2.4" (320x240) 

камера 0.08 МП 

поддержка карт памяти micro SD до 32 Гб

4 ядра

поддержка 4G (LTE)

2 SIM-карты

50%-

СУПЕРЦЕНА

6496490000,,1 шт.

Монопод с Bluetooth кнопкой 

INTERSTEP MP-110B
универсальное крепление для камеры 1/4" 

подходит для смартфонов с шириной до 80 мм 

длина 22-110 см 

телескопическая конструкция 

арт. 526491; 526492; 545644

Смартфон 

TELEFUNKEN TF-SP5002
экран 5” (960x540) 

процессор MTK6582 Cortex A7 

встроенная память 8 ГБ 

камеры 5 и 2 МП 

ОС Android 4.2.2 

арт. 543173

..129912990000

IPS 5”

1 шт.

Зарядное устройство 

ESCADA ES-PB2801
ёмкость батареи - 2800 мАч 

разъем USB 

переходники на micro USB и Apple 30 pin 

арт. 459820
2 SIM-карты

2 SIM-карты

КУПИТЕ СМАРТФОН ОТ 8000 РУБЛЕЙ И ПОЛУЧИТЕ 

КАРТУ ПАМЯТИ НА 16 ГБ в подарок!*
*В акции не принимают участие смартфоны торговой марки APPLE.Акция действует при наличии товаров и при покупке 
акционных артикулов по одному чеку. На стоимость карты памяти предоставляется скидка. Количество товаров ограничено.

Смартфон 

MICROSOFT Lumia 640 LTE Dual Sim
экран 5" (1280x720) 

процессор Qualcomm® Snapdragon™ 400 1.2 Ггц 

камеры 8 и 0.9 МП 

встроенная память 8 Гб 

оперативная память 1 Гб 

3G, 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth, NFC, GPS, ГЛОНАСС MS 

Windows Phone 8.1 

цвета: черный, белый
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Планшет 
LENOVO TAB 2 A7-20F
экран 7" (1024 х 600) 

4х-ядерный процессор MediaTek MT8127 1.3 Ггц 

встроенная память 8 Гб 

оперативная память 1 Гб 

камеры 2 и 0.3 МП 

Wi-Fi, Bluetooth 4.0, 

GPS 

Android 5.0 

арт. 543169

СУПЕРЦЕНА

149914990000,,1 шт.

..599959990000

Внешний аккумулятор 
TP-LINK TL-PB10400
емкость 10400 мА/ч 

максимальный ток 2 А 

два разъема USB 

переходник на micro USB 

арт. 548222

539953990000,,1 шт.1 шт. 649964990000,,1 шт.1 шт.

7” 10.1”

..799979990000

..249924990000

Планшет 
ARCHOS 101B copper
экран 10.1" (1024x600) 

процессор Mediatek MT8312 1.3 Ггц 

встроенная память 8 ГБ 

оперативная память 1 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП 

Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS 

арт. 543169

4 ядра

КУПИТЕ ЛЮБОЙ НОУТБУК ИЛИ ПЛАНШЕТ И ПОЛУЧИТЕ СКИДКУ 30%
НА ОДИН ЧЕХОЛ ИЛИ СУМКУ ТОРГОВОЙ МАРКИ PORT DESIGNS!*
*Акция действует при наличии товаров и при покупке акционных артикулов по одному чеку. Количество товаров ограничено. 
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

15.6”

Ноутбук 
ASUS R515MA-BING-SX568B
процессор Intel® Celeron® N2840 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 500 ГБ

..189918990000

419941990000,,1 шт.1 шт.

17999179990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

15555155550000,,1 шт.

Лазерный принтер 
НР LaserJet Pro P1102RU
ч/б лазерная печать до 18 стр/мин 

разрешение печати до 1200 dpi 

максимальный формат A4 

арт. 422976

Принтер 
EPSON L800
6-ти цветная струйная печать 
встроенные емкости для чернил по 70мл. вместо картриджей 

печать фотографий, 

печать на CD/DVD дисках, 
ресурс стартового комплекта чернил - до 1800 фотографий 10х15 

арт. 398961

Беспроводная мышь 
SVEN RX-525
5 кнопок+колесо прокрутки 

разрешение сенсора мыши 1600 dpi 

интерфейс USB 

арт. 550008

бесшумные кнопки

..519951990000

картридж повышенной емкости в комплекте

1 шт.4999,004999,00

Картридж 
НР 85А (CE285A)
черный 

ресурс 1600 страниц 

арт. 351319

699,00699,00 1 шт.

..9999990000

..559955990000
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МĩĨИА

199919990000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

59999599990000,, 

..5595590000 ..229922990000Наушники 
GAL SLR-100
импеданс 32 Ом 

чувствительность 112 дБ 

арт. 508231, 508229, 508230

58”

1
4
7
 с

м

..66999669990000

2992990000,,1 ŗп.1 ŗп.

Стационарный радиоприемник 
TELEFUNKEN TF-1634UB
мощность звука 3 Вт, 
прием FM, 

воспроизведение MP3 

разъем для наушников 

арт. 550026

3D SMART телевизор 
SAMSUNG UE-58J5200 (58" / 147 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

Wi-Fi, USBx2, HDMIx2 

арт. 550013

Вся портативная Bluetooth акустика Philips - 20%

20%-
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АУĨИО-ВИĨĩО

39”
9
9
 с

м

16999169990000,,  

32”

8
0

 с
м

LED телевизор 
THOMSON T50D15SF-01B 
(50" / 127 см)
цифровой DVB-T2 

и спутниковый DVB-S2 тюнер,

 HDMI x3, MHL, USB 

арт. 549150

33999,0033999,00
..38999389990000

..18999189990000
LED телевизор 
PHILIPS 32PHT4100 (32” / 80 см)
цифровой DVBT2 тюнер, HDMIx2, USB 

арт. 543854

СУПЕРЦЕНА

20999209990000,, 

..24999249990000

359935990000,,  

..599959990000

Звуковая панель 
PHILIPS HTL2111A
суммарная мощность 40Вт, 
воспроизведение с USB-накопителей, 

поддержка Bluetooth, 

линейный вход (стерео) 

арт. 523155

50”1
2
7
 с

м

LED телевизор 
THOMSON T39D14DH (39" / 99 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB 

арт. 549150

..159915990000

1199,001199,00

Кронштейн 
WATSON 24-42”4002PNR AC
арт. 384739
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АУĨИО-ВИĨĩО

111111110000,,1 шт.1 шт.

888888880000,,  

..134913490000Цифровой 
DVB-T/T2 ТВ ресивер 
BBK SMP014/015
аудио, композитный, HDMI выходы 

арт. 547668

..10299102990000

Кабель 
GAL HDMI 2069
длина 3м 

арт. 328236

169,00169,00
..4594599999

LED телевизор 
BBK 22LEM-3082 
(22" / 56 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMI, USB 

арт. 543497

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED32S16T2 (31,5 / 80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMIх2, USB 

арт. 549149

22”5
6
 см

31,5”7
0

 см

799,00799,00
..9999990000

Кронштейн 
WATSON 3006-PNRК
максимальная нагрузка 25кг 
арт. 354477

12222,0012222,00

..13999139990000

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED28S16T2 (27,5 / 70 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMIх2, USB 

арт. 549586

27,5”7
0

 см

СУПЕРЦЕНА

11111111110000,, 

..12499124990000
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АУĨИО-ВИĨĩО

?

40%- Батарейки 

SONY
АА / ААА 

4 шт./уп 

арт. 541736, 541735

Фоторамка 10х15см
ГАЛЕРЕЯ 

в ассортименте

Все фоторамки серии ГАЛЕРЕЯ - 40%

по цене
2

1

59590000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  119,99119,99

СУПЕРЦЕНА

8998990000,,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

7997990000,,1 шт.

..129912990000

Аудио сборник
USB 4 GB

0+
с возможностью перезаписи,

общее время проигрывания от 166 минут, 
в ассортименте

..9999990000

Сборник мультфильмов
USB 8 GB

0+
с возможностью перезаписи,

общее время проигрывания от 3 часов,

+ бонус мультфильм от Дисней
в ассортименте

удобное меню выбора просмотра мультфильмов озвучены известными актерами театра и кино! 
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КНИГИ

79790000,,1 шт.1 шт.

..99990000

Новогодние книжки с вырубкой 

0+
в ассортименте 

арт. 549466

по цене
3

2

3293290000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  499,00499,00

Комиксы 

ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ 

12+
арт.548980

СУПЕРЦЕНА

49490000,,шт.
ВМЕСТО:ВМЕСТО:  99.9999.99

по цене
2

1
КНИЖНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
Художественная 

литература
16+
в ассортименте 

арт. 549082
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*

Издание имеет рекламный характер. Издание адресовано только клиентам в лице держателей карт ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Изображение товаров в каталоге может 
отличаться от фактического изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие каталога начинается с 4:00 
часов утра указанной даты действия данного каталога. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 Горячая линия для клиентов МЕТРО (консультации по общим вопросам): 8 800 700 1077

*Вы и METRO

*

В данном каталоге на основании заключённых договоров рекламируются товары следующих поставщиков:
АЙ ДЖИ АЙ ООО  АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО  АККАПОЛ ООО  АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО  АЛАБОР ООО  АЛЛЕЯ МАРКЕТ ООО  АМЕТРА ООО  АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО  

АРТ БАЗАР ООО  АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО  БЕЛОНИЯ М ООО  БЕРНЕР ИСТ ООО  БЮРОТРЕЙДИНГ ЗАО  ВЕСТИС ООО  ВИП МАРКЕТ ООО  ГАЛЕРЕЯ М ООО  ГРУППА 

СЕБ-ВОСТОК ЗАО  ДЕЛОНГИ ООО  ДЖЕРСИ ООО  ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО  ДИМ РУС ООО  ДИХАУС ООО  ДОМЕНИК СНГ ООО  ЕДИНАЯ ЕВРОПА - ЭЛИТ ООО  ИНФОМАРКЕТ 

ООО  ИНФОТЕКС ООО  ИТАЛКОМ ГРУП ООО  КАЛИФОРНИЯ ООО  КЕРХЕР ООО  КЛЕО ООО  КУХНИ ПЕТЕРБУРГА ООО  МАКСИ-СТАЙЛ ООО  МЕГАЭЛАТОН ООО  МЕДИА 

ДИСТРИБЬЮШЕН ООО  МЕТРОГЛОБУС ООО  МИРАМ ООО  МИРСТ OOO  МИРСТ ООО  МИСС ХОУМ ООО  МОБИЛЬНЫЙ ГОРОД ООО  МОНДИ СЛПК АО  НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА 

ЗАО  НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО  ОПТПРОМТОРГ ООО  ОПТТОРГСОЮЗ ООО  ОРСОН ООО  О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО  ОФИС ПРЕМЬЕР АО  ПАНОРАМА ГРУП ООО  ПАРТНЕР-

ЭНЕРДЖИ ООО  ПЕРФЕКС ООО  ПИЛОТ МС ООО  ПРИОРИТЕТ ООО  ПРОМТЕХНОЛОГИИ ООО  РЕГЕНТ-СТРЕТЧ ООО  РЕМИЛИНГ 2000 ООО  РЕСУРС-МЕДИАРУ ООО  РИАЛОН 

ООО  Р-КЛИМАТ ООО  РОСИНПРОЕКТ ООО  РОСКО ООО  РУСАВТОЛАК ООО  САННИ ООО  САПФИР ООО  СВС-РЕТЕЙЛ ООО  СНЕЖНАЯ ДОЛИНА ООО  СПОРТ И МОДА ООО  

СПОРТЦЕНТР ООО  СТУЛ ГРУП ООО  ТД АБСОЛЮТ ООО  ТД ДОМИНАНТА ООО  ТЕКСТИЛЬ ПРОФЕШЕНЕЛ ООО  ТЕХНОПОИСК ООО  ТК СПЕЦТОРГ АО  ТОРГОВЫЙ ДОМ  

ИНТЕР-СТЕП ООО  ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО  ТОСОЛ-СИНТЕЗ-ИНВЕСТ ООО  ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО  ТПК ДМ ТЕКСТИЛЬ МЕНЕДЖМЕНТ АО  ТЦ БЫТПЛАСТ ООО  

ТЦ КОМУС ООО  ФАКЕЛЬМАНН ООО  ФИЛИПС ООО  ХБК ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ОАО  ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СКЛАД    ЭДЕМ ООО  ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО

 Информацию о времени работы ТЦ МЕТРО Вы можете найти на нашем сайте www.metro-cc.ru
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ЖУРНАЛА: ООО «Метро Кэш энд Керри» (125445, Москва, Ленинградское ш., 71 Г; 

тел.: (495) 5021000; факс: (495) 5021512).  Журнал зарегистрирован в Министерстве связи 
и массовых коммуникаций Российской Федерации (Свидетельство ПИ №ФС77-21061). 

Тираж: 965 000 экз. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. 
ОТПЕЧАТАНО: ИД «Вояж» 630048 г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104. 

РЕДАКЦИЯ: Москва, Ленинградское ш., 71 Г. Все письма направляйте: 125445, а/я 560, Москва, Россия

Уважаемые клиенты, приносим Вам извинения за возможное неудобство. Товары, представленные в каталоге 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» могут отсутствовать в торговом центре. Цены могут быть изменены без предварительного 
уведомления. Иформацию о наличии и цене вы можете уточнить по телефону 8 800 700 1077 или на сайте  www.metro-cc.ru.

ВЕРСИЯ 1
Москва и Московская область (кроме ТЦ по адресу 104-й км. МКАД, д. 6) • Санкт-Петербург • Ярославль • Рязань • Тула • Курск 

Калуга • Брянск • Тверь • Смоленск • Нижний Новгород • Серпухов • Иваново • Воронеж • Липецк • Владимир • Самара • Тольятти • Пенза 

Саратов • Ульяновск • Киров • Казань • Набережные Челны • Чебоксары • Волгоград • Краснодар • Ростов-на-Дону • Пятигорск • Астрахань  

Ставрополь • Волжский • Адыгея • Новороссийск • Екатеринбург  (кроме ТЦ по адресу ул. Металлургов, д. 85) • Тюмень • Пермь 

Челябинск • Оренбург • Магнитогорск • Ижевск • Уфа • Стерлитамак • Орел • Вологда • Сургут

ĵĳĩЦĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Стеклоомывающая жидкость 

ЧИСТАЯ МИЛЯ -20оС 

3.78 л
арт. 508239

СУПЕРЦЕНА

1491490000,,шт.
СУПЕРЦЕНА

259925990000,,шт.

..1991990000

Стеклоомывающая жидкость 

ЧИСТАЯ МИЛЯ -25оС 

3.78 л
арт. 547597

169,00169,00

..2492490000

..379937990000

Утюг 
PHILIPS GC 2045/26
мощность 2300 Вт 
подошва керамическая 

постоянная подача пара 35 г/мин 

паровой удар 120 г/мин 

вертикальное отпаривание 

объем резервуара для воды 270 мл 

большое отверстие для залива воды 

система "капля-стоп" 

длина шнура 2,5 м 

очистка от накипи 

специальная коробка 

 для хранения горячего утюга 

арт. 488300


